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[bookmark: _GoBack]Hej Claudia,

tack för igår. Ditt seminarium och besöket på Ericsson DEMO var mycket uppskattat av studenterna som var med. Jag fick ett email från TCOMM-studenterna där de verkligen uttryckte sin uppskattning. Jag och Anders tyckte också att det var intressant att lyssna och att du gjorde en bra presentation!

Det var roligt att höra att du upplevde studenterna som duktiga och att de verkade vara aktiva både vid seminariet och på Ericsson DEMO.

När det gäller planerna för framtiden har jag inte så mycket att komma med i dagsläget. Anders (och jag) kommer att fundera lite på hur det skulle kunna passa in och vad det i så fall skulle vara för former. Generellt är vi positiva till att ordna enstaka gästföreläsningar i olika kurser där ICT Transformation kan passa in. I dagsläget har vi väl egentligen inte någon direkt plattform för kurser inom innovation/business/entreprenörskap på ICT utan vi samarbetar med tex ITM-skolan i de utbildningsprogram på ICT där kurser inom dessa områden ingår. Det är åtminstone min bild av läget, men Anders får fylla på med sina tankar. 

Stort tack än en gång för insatsen igår!

Mvh,
Markus Hidell
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